Wir trainieren... lesen.

Was stimmt? Schreib R (richtig) oder F (falsch).

1. Christian hat im Sommer Geburtstag.

2. Erist 9 Jahre alt.

3. Von Mutter und Vater bekommt er ein Fahrrad zum Geburtstag.
4. Er macht keine Geburtstagsparty.

5. Christian und seine Freunde spielen Domino.

6. Christians Eltern spielen ,,Mensch argere dich nicht!“

7. Christian hat eine Torte.

8. Sie gehen in die Pizzeria.

Verbinde das Wort und das Bild.

das Fahrrad

das Geschenk

die Eltern

die Freunde

das Verstecken

(Wir+1, Profil-Klett)



